Jlomaninee 3aganue Ne3
«Tpex¢a3znblie djIeKTpHUYECKHE LEeIn»
3amanue Ne 1
B TtpexdasHoil 3yeKTpUUecKol Ienu K CHUMMETPUYHOMY TpexdazHomy

reHepaTopy ¢ JMHEMHBIM  HANpsHKCHUEM U,=380B IIOJIKJIIOYEH

HECUMMETPUIHBIN IPUEMHUK.

Conportusiienus pa3 npueMHUKA:

Z,=(35+j70) Om, Zg =36 Om, Z. :(35 + j70) Om.
OnpenenuTs:

- HaNpsDKEHUE CMENEHUsT HeHTpaliu,

- (hazHbIC M TMHEHHBIC HAIPSDKCHUS HA Harpy3Ke,

- BCE TOKH B CXEME,

- aKTUBHYIO MOIIIHOCTb, TOTPEOIsIEMYI0 HArpy3KOH,

- IOCTPOUTH BEKTOPHYIO JUArpaMMy HAIPSKEHUU U TOKOB.

Pemenue.
1. ®aznawie DIC.
E U 380 =220 B,

NN
I10JIaraeM, 4To BEeKTOp E, HalpasiieH BIOJIb JEHCTBUTEIBHON OCH, TOT 1A
En=E,- e/ =220B,

Ep =E, -e "% =220e % =(-110- j190,53) B,



Ec =E, -e/%" =220 =(-110+ j190,53) B.

2. HanpsixeHne cMeleHus: HEUTpau.

E\ Es E

U _EatEeYe+EcYe _Z, Zy Zo _

- Yo +Ye + Yo 1 1.1
Za Zb Zc

220 .\ 220e 1120 . 220e 1127
35+ j70 36 35+ j70
B 1 1 1

o+ .
35+ j70 36 35+ j70

=120,45¢ /%% = (55,85 - j106,72) B.

3. ®a3Hble HAIIPSPKCHUS Ha HArpy3Ke.

U =Ex —U,y =220 (55,85 j106,72) =164,15+ j106,72=195,79% %" B,
Upn = Eg —U,n =(~110- j190,53) - (55,85 — j106,72)=-165,85— j83,81=
=185,82¢ 11537 B,

Ue =Ec —Upy =(~110+ j190,53) — (55,85 — j106,72) =—165,85+ j297,25=
=340,39 1% B,

4. JIuHeliHbIe HANIPSXKEHUS HA HAarpy3Ke.

U =Y U, = (164,15 + j106,72) — (-165,85 - j83,81) =330+ j190,53 ~
=380e /% B,

Upe =Upn —Ug, =(~165,85 - j83,81) — (~165,85 + j297,25)=—j381,06 ~
=380e 1% B,

Ue =Yg, —U,, =(-165,85+ j297,25) - (164,15 + j106,72) =—330+ j190,53~
=380e " B.

5. JIuneniHbpIe TOKU.

U jaz -
| _Uan 2195,796 :2,5029_130’4 2(2,158— Jl, 266) A,

Az, 35+ 70
: —j153,2° .

IB — Uan _ 185,82396 _ 5’1628—1153,2 — (_4’ 607 — 12,328) A’
=b

i _Ue _340,39e°7
"z 35+ j70

=4,349e'" =(2,449 + j3,594) A.

c



6. AKTHUBHAsI MOIITHOCTb, TOTpeOIsieMast Harpy3KOu.

_ 2 2 2
P = 1aRa + 1gR, + IcR;, rie R,,R,, R, - akTiBHbBIC conpoTuBieHus (a3

P =2502%.35+5162° .36 + 4,349 . 35=1840,3 Br.

noTp

7. BexTopHas uarpaMma Hanps>KeHU U TOKOB.
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